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1. LUURUL
12 nYwnbtdptph 2022p.

<< Yppnpjuu wnbuswlwu Jwpdup (wunthbn' nbuswlwu Jwpdptu) 2022 pwlwup
unnignudubiph twpbwu dpwgph 2powtwynud, nbuswywu dwpduh gnpdniubnyejuu 2022
pYwlwup wwpblwu dpwgpnd ubpwndwsd' «Ugwygnipiniu nwngdwtu  Yuqdwybpydwup»
(wyunthtitn' UNRY) Spwgpht hwdwwwwnwufuwu, ££ 20 (£ Lnnnt dwpgh Ywuwaénph h.h. 20,
23, 27 hpduwywu, £ Shpwyh dwpgh $nudpne h.h. 9, 25, 38 hhduwywu, h. 27 dhouwlwpg,
<L Swyniph dwpgh holwuh h.h. 3, 4 hhduwlwu, hihowuh h. 5 dhouwywng, << Updwyhpp
dwngh Updwyhph h.h. 2, 8 dhguwlwng, Updwyhph dhguwlwng, << Ujnituhph dwpgh Snphuh
h. 1 wjwgq, Ywjng Anph dwpgh Gnbguwadnph h. 2 hhduwywu, Gpbwuh h.h. 21, 46, 53, 75, 80
hhduwywu nwpngubp) hwupwyppwlywu nwndtwlwt hwunmwwnnygniuubpnd  (wjunthbu'
nwpng)' nwnighsubiphtu wbnnud deennulwu wowygnientu gnigwpbpbiny, nwubph pupwgpntd
wnwowgwd fuunhpubph pwpdpwdwjudwu W |nwddwu, puswbu Lwl nwuwjwundwu L
nwnwlwnnpjwt  npwyh  pwpépwgdwu UL Yppnygjwtu  wprynibwybicn  Yuqdwybpwdwu
uwwuwnwyny hpwlwuwgyt GU'

— nwnuiwlwt  wwpwwdniupubph  unwiubp’  «wyng  Bgny U «Uwipbdwnhlw»
(«Cwupwhwohy», «Gpypwswihnyeniu»)  wnwpywubphg VI, X, Xl nwuwpwuubpnud,
nwuwywunnnh W unynpnnh gnpénnnipntutph nhwnwpynud, gpwynp wnwownpwupubinh
dhongny unynpnnutiph ghuinbijhpubiph quwhwunntd.

— nwuwywunnnh  Jdwulwjwpdwdbennwwt  Jwpnnniuenibubph,  dwulwghunwywu
ghwbipputiph, wbnGwunjwywu L hwnnpnwygwywu  wnbjuuninghwubph  Yhpwndwu
qunpqugdwut ninnywd dbpnnwywi wowygnipjwu wnpwdwnpnid:

Twuwunwitbpt hpwywuwgpt] Gu  gnpdpupwgnd  optlunpniejudp  uwhdwuywéd
Ywngny ubpgpwyyws dwutwgbnubpp' mbuswywu dwpdup Ynndhg dowyjwsd gnpdhpwlwaqdh
(nwuwudwu b undnpnnubph nwnwduwnnigjwu, nwnighsutiph pwuwjwundwu W Yppnyejuu
pnjwunuwlwihtu ugdwybpwdwu npwyh ybpwpbpjw| Ggpwywgnyeniuttph duwenebn) hhdwu
Ynw:

Ttwuwunwiubpu hpwlywuwgyb| U nwpngh wju nwinighsutiph dnuin, npnug nwuwywunwd
nwuwpwuubpnuw (VI, IX; XI) undnpnnutiph duwgnpnwihtu ghwnbihputiph dwlwpnwyp npnatint
uywuunwyny nbuswywu dwpduph Ynndhg hpwlhwuwgynn unnignwdutiph opowtiwynud inpyb) Gu

! Unynpnnbtinh wnwpluywluwt ghipbhpbtpnp quwhwintyne bwwipwyny nwuwunidtbpp hppwlwbwgyly Gb «<wyng (tgn» b
«Uwpbduiphlyuw» («Kwipwhwppy», «Gphpwswihnigynit») wnwplwbbphg 6-pn, 9-pn U 11-pn nwuwpwitbpnd, npppbn gppyby
Gt twl gpwynp wppuwgnwitiptin: Unwplwbbph pbgpnyeniip wuwydwbwynpdnd E bpwbing, np el hwyng Ggnit, et
dwpbtduwphuwt  <wbpwlppnipiuwt  wbpwlwl  swihnpnysny  wwpypwnhp  nwunigdwt  hwdwp  vwhdwbdws  hpdbwlwb
wnwpluwbbpp' «lwyng agne U gpuwlwtingeynit», «Uwpbdwphlwy, «luwyng wwipndnieyni», «Owpwp (Ggnes, gubiynid Gb: Hwbip
hpdbwpwnp  wnwplwbbn &b, npntp  mbblt  Gpuppuwdnpdws  dwdwpwbwl  painp nupngbbpmd’ wblwpu  nupngp
ywqdwlbpwwhpwywlwi 6uphg:



gpwynp wotuwwmwupubin «Lwjng [LGgnw («Uwyptup») b «Uwpbdwnhluw» («Kwupwhwohy»,

«GpYpwswthnieiniu») wnwpywubiphg:

«Uwpbtdwippyw»  wnwpluwih  wnwownpwbpblinn  Yuwqdyty Gt Fowhwipdwt U
pruypnwynpdwt YGupppnup Ynndhg, «<wyng [Ggni» wnwnpluyhg pndwd pliwunpnyeywt tinyetnp
ybipgyby Gt bwpunpn nwuwpwbmd jnipwgnwé tyniyebiphg:

Nwnwtwlwu wwpwwdnwpubph unwdubph hpdwt ypw nuuwunnubph Ynndhg (pwgyb;
GU nwuwunwubph dLwpnebtpp (pun npwug |pwgdwu nintignygh), Yuwqddb) Gu unynpnnubipp
nunwlwnnyjwl,  nwnighstbph nuwuwjwiundwu b Ypenpjwt  pnwunwlwihu
Ywqdwybpwdwu npwyh ypwpbpjw) Ggpwlwgnyeinwuutp:

Stuswywu dwpduh Ynndhg nwuwunn Jwutwgbnubph ubpyujwugpwd  nyjwubpp
hwdwnnyb Gu unynpnnubiph ghwinbhpubph quwhwwndwu wprynwpubph dhohtu gnigwuhaubiph
htin' nwuwljwundwu U nwnduwnnpjut  wpryniuwdbunngejutu  guwhwunwdwt  wdihni
wwuwnlybp unwuwint bwywwnwyny:

Nwnighsubiph quwhwwnndu hpwlwuwgyb) £ 4 dhwynpwht (4' «3Gpwquitg», 3' «Lwy», 2°
«Pwydwpwpy», 1" «Uupwdwpwp»), hul undnpnnubiph quwhwwndp' 10 dhwynpwiht uwunnuyny
(9-10" «Ybpwquiug», 7-8" «Lwy», 4-6' «Pwdwpwp», 1-3' «Uupwdwpuwp»):

Nwnighsubpp quwhwwnyb| Gu pun hbnlyw| punypwgphsutpp’

— nwnghsubph  SLS  hdwgnuejniut nt Yppwnndp  nwngdwt pupwgpnd’  puwn
nwuwuntdubiph wprynwupubiph.

— nuwubph  wpyniwdbwneyuu  dhoht quwhwwnwywup'  puwn nwuwjunwiubinh
wnnyntupubiph.

— nwnighsubph nwuwyjwunwsé 6-pr, 9-pn U 11-pn nwuwpwuubpnd wpdwd gpwynp
wofuwwnwuputiphg  «Uupwyjwpwp»  quwhwwnwd undnpnnubiph dhohtu  ninynuwihu  ryh
hwoqwnpywjhtu quwhwwnwlwup.

— unnigdwt pupwgpntd tipdwd gpwynp wotuwwnwupubphg W unyu unynpnnubph’ nidjw
wnwpywjh bwfunpn lwpjw wnwpbwu «Uupwydwpwp» quwhwnwywuubph nwppbpniegjwu
hwaywpywjhts dhwynpp:

Wu hwdwwbpunnd tpqwsé 20 nupngubpnud nwuwunwubp tu hpwywuwgyb; 118
hwjng |Gquh UL gpwlwunyejuu 60 L dwprbtdwwhlwih 58 nwnighsubph dnwn: 3nipwpwtsgnip
nwuntgsh dnun hpwywuwgyb) E wnujwqu 3 nwuwjunid:

Nwnighsubiph W unynpnnutiph quwhwwndwu dhohu wpryniuptbptu pun wnwplwubph
ubpyuwywgywsd tu wnnuwy 1-nwd.

Unyniuwly 1.
Quwhunpdwtl dhohtt wpymiapubip’ puyp wnwplwabph
<uyng [kqnt VUwpbtdunphlju
nlunlghébbﬂ 2.8 («Lujl_[») 2.3 («quwpwp»)

Unynpnnubip 5.9 («Pwdwpwn») 4.2 («Pwdwpwpn»)



Ywuwunwubph wpryniupnid®

hwjng [qyh 60 nwunighsubiphg «3Gpwquug» tu quwhwuinytp 9-p (15%),

«Uupwdwpwp»' 2-p (3%),

dwpbtdwwhluwijh 58 nwnmnghsubphg «Stpwqwug» bGu  quwhwwyby 3-p  (5%),
«Uupwdwpwp»' 2-p (3%):

2. UUULUU UL 9NrohLUuURU

Nwnighsubph  Ynndhg Jwpwé nwubph  wpryniowdbunngegniup quwhwndtp £ pun
nwuwudwu gnpdhpwlwquh:

Twuwudwtu gnpdhpwlwaqdp pwnyugwsé £ nwuwudwt b Gqpwywgnipjuu duwpnrebnhg:

Twuwpudwti  uwpnigpp  Ubpwnnd £ punhwunyp wbnGynyegyniuubp  nwpngh,
nwuwywunnn  nwnwgsh, nwuwiunn  dwulwgbwnh, nwuwywunynn  wnwpluwyh,
nwuwpwuh/nwuwdwdh, unynpnnubph punhwunip pyh, nwuhtu  ubpyw unynpnnubiph ryh,
uwfunpn W ndjw nwubph ptdwubph yepwpbpjw| wbnbynigniuubp b punyugws | Gpbp' «U)
Nwnwtwlwu uwwuwnmwynp dhowywjp», «F) Ttwuwdwunnu», «F) “Ywpnnniuwynieginiuubiph
duwynpnuw» pwdhuubiphg: Fuwhwwnndu ppwlwuwgyb) £ 4 dhwynpwiht uwunnuyny' pun
pninp punipwgnhgutinh: Npng punyewgphsutiph nbwpnud uwnwpyb £ «2/M» (sh wwhwugynud,
yGpwpbpbih k) gpwnnwip: Ywuwudwu duwpeneh gnpéwddwu hwdwp nuuwunnubphu
unpwdwnpyby b hwdwwywunwufuwu ninbgnyg:

Gopwlwgnipymup pwnugwd L «Nwnignud»,  «Ggpulwgnyentu»,  «Fuwhwunnwd»
hwybjwdubphg:

Uwutwynpuybu'

1. «Munignui» hwybywsdh dhongny nwuwjunnh Ynndhg ubplyuwjwgybi £ nwnigdwu
punhwunyp  uwpwghpp'  pun  «Yfwuwudwu  wprynapnd dhoht guwhwnwwuy,
«Fuwhwwndwu hhduwydnpnud' pun hwuwnbph», «Ggpuwhwugnidy, «Spwdwnpywsd dbpnnwlwu
wowygnipentu» puniyewagphsubinh:

2. «bqpulwugnipyniu» hwybywdh dhongny nwuwunn dwutwgbnh Ynndhg, puwn
nwuwjudwu wpryntupubiph, ubpujwgyb) b Ggpwlwgnientt nwunuWutwywt  uwwuwnwynp
dhowdwynph, nwuwyjwundwu, unynpnnutiph dnwnn Ywpnnnibwynyeynwuttph - duwynpdwt
YGpwipbipjuwg:

3. «Fuwhwuwnd» hwybywsh dhongny wnpyb| £ nwunigsh ybpouwlwu quwhwwmwlwup,
nph hwdwp hphdp Gu hwunhuwgt| nwuwjunn Jdwutwgbnh Ggpwlwgnyeyuu W gpwynp
w2fuwwnwupubiph wprynwupubipp:

Nwnigsh  Jbpouwlwu  quwhwwwlywup  suwdnpdty £ wbuswlwu  dwpdunad®  wyn
nwnighsubiph nwuwywunwé nwuwpwuubpnud nbuswlywu Jwpdup Ynndhg npdwd gpwynp
wofuwwnwupubph quwhwwnwlwuubph, unyu undnpnnubph’ wnidjw] wnwplwh bwiunpn nwpyuw
mwpbwu quwhwwnwlwuubph hwdwnpdwu wpnyntupnid:
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huswbu wpnbu updbg, nwuwpudwu gnpdpupwgp quwhwwndb £ pun 3 tudph
punipwanhgutinh.

U) Nuunuitww twywuwmwynp dhowyw)p

Nwnuuwlwu dhowdwinph quwhwwndwu gnpdpupwgnid hwodh Gu wnuyb] nwuwpwup
Ywhwynpwupp, nwuwywunnnutph hwnnpnwygdwu dJowynyep b nwuwpwuh nt nuwuwdwdh
Ywnwywnpnup nwuwywunnnutiph Ynndhg:

P) Ttwuwywunnid

Twuwywundwu gnpdpupwgp quwhwwbihu hwodh Gu wnuygb) nwnigsh Ynndhg nwup
fupwudwu, unynpnnutiph Ynndhg unyeh puljwdwu unnigdwu b quwhwwndwu, hbwnwnwnd
wwh wwwhnddwu U wlwht  wluwwnwuph  hwitdwpwpdwtu  no unngdw
nwqdwywpnieiniuutiph nu dGennubph Yhpwnnidp:

Q) YwpnnniuwYnpyniuubph dLwynpnid

Undnpnnutiph Jupnnniuwyniejniuubiph dLwynpdwu gnpdptpwgp quwhwwunbijhu hwyp
Gu wnuyb| nwuwdwunnnh Ynndhg unynpnnubiph pluwnwwwlwu L uwnbndwgnpdwlywu
dinwonnniejwl,  hupunipnyunyyuu b hwdwgnpdwygniejwu  duwynpdwup  dhndwd
nwqdwywpnieiniuutiph nu dGennubph Yhpwnnidp:

Quwhwwndwtu  wpryniupnd wnw £ hbnbw; pdwjht wwwlbpp' pun duwpnpeh
punipwagphsubiph W wnwpywubph (nb'u wnnwwy 2).

Unyniuwly 2.
Munighsuliph quwhunpdw dhoptt wpnyniipiip’ pup nuuwudwy dhwpneh
wwhwgubph b nwuwunnubiph Ynndhg ubpluywgyud Ggpuljugnipyu
<uwyng |.

Punipwagphsubp apuiljwtinyoynit VUwpbdunphljw
Munidtwlwt twyywupuinp dhowuiyp 3.4 («Lwy») 3.3 («Lwyf»)
Twuwywbnmyd 3.3 («Lwf») 3.2 («Lwitf»)
buwpnnniiwlymipymbaubph 6bwynpnid 2.8 («Lwy») 3 («Lwf»)

uwjwd  pwuwywlwu  dbppnwdnyeiniup gnyg £ wwihu, np o nuwubph
wpryniuwybiwnnniup' pun 3 fudph pwnwnphsubph, quwhwwnyb £ «Lwy», husp npuyw k,
uwywyu npwlwlwu ndyuiubpp' hhdpbpp, Ggpwlwgnyeniuutipp, depnnulwu wowlgnipjwu
yGpwpbpnw| wnbnGlwwnyniejntup gnyg Gu wnwihu, np wnlw Gu bwl fuunhpubip, npnug
(nonwdp  Ywpnn £ bwwbu  npwywu  wgnbgneniu nwbuw]  npuuwdwundwu L
nwnwbwnnijwu wprynttwybinnyejuu pwpdpwgdwt Yypw:



3. HUUGrh UMPMBNRLUYESNR@3UL GLULUSUUL UPM3NRLLLENL' LUS
PLNREUSPALEND

W) Nuunudtww twyywuwmwynp dhowywyp

Twuwudwu gnpédpupwgh quwhwwdwu puniewagphsutiph wnweoht funwipp, huswbu
wpnbu  huy Udbp £, JGpwpbpnd £ nwndbwlwu  ywuwnwynp  dhowywphu:
Uwutwynpwwbu, quwhwunyb) Gu nwuwwpngbuh pupwgpnid nwuwpwuh Ywhwynpwupp,
nwnighsubiph  hwnnpnwygdwtu Jdowynypp, huswybu twl upwug Ynndhg nwuwpwup L
nwuwdwdh Yuwnwywnpnidp:

wyng |Gqyph nwuwdwdbpht nwuwpwuph Ywhwynpwiuph quwhwwndwu dhohl
wpryntupubpu, pun nwpngubiph, ubipyuwjwgywsd Gu gdwwwwnlbp 1-nut’

Géwwywwnybp 1

Twuwpwup Juhwynpwtipp huyng [Gqyh nwubppt
(4’ «Ypwquiig», 3" «Lu», 2" «Pwguwpup»,
1" «Udbpwdupup»)

36 3.6 3.7 3.7 3.7
33 33 35 35 35 36

3.0 3.0 3.0 32
5 27
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Cun quwhwwdwu wpryniupubph dhohuwgywsd wndjuiubph’ hwyng |Gqup nwubiphu
nwuwpwuh Ywhwynpwupp quwhwwnyb b «Yapwquiug» 11, «Lwyd»' 9 nupngubipnid:

Cuwn gdwwwwnlybp 1-h ndjuubph’ wdbuwpwpép wpryniupp gpwugdb) £ Snphup phy 1
wywg U holwuh phy 4 hhduwywu nupngubpnwd, wdbktwgwdp wpryniupp' Ywuwdénph phy 20
U Synwipne phy 38 hhduwlwu nwpngubipnid:

Uwpbtdwnhuijh nwuwdwdbpht nwuwpwuh Ywhwynpwuph quwhwwndwu dhohu
wpryntupubipu, pun nwpngubiph, ubipyuwjwgywsd Gu gdwwwnlbp 2-nud’

YSwuwyunplyip 2



Twuwpwup uhwynpwtipp dwpbdunphljuygh nwubpht
(4‘ «Yapwquitig», 3' «Luy», 2' «Pwdupup»,
1" «cUbupwdupuwp»)

36 36 37 38 39

3.4 3
3.3
59 29 30 30 31 31 3.2
25 26 2.7
21 2.1 I I | | |
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W

O
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Cuwn FSwwwwnlytip 2-h ndjwjubph’ nwuwpwup uhwynpwupp dwebdwnhlwh nwubphu
«Fbpwquiug» £ quwhwunyby 6, «Lwy»' 12, «Pwdwpwp»' 2 nupngubpnud:

UdGuwpwndp  wpryniupp  gpuwugyty £ Updwdpph phy 8 hhduwlwt  nwpngnu,
wdbuwgwdép wprynupp' bouwuh phy 3 hpduwywu U “Yhihowuh phy 5 dhouwlwng
nwpngutpnid:

Cwyng kqyp nwuwdwdbpht  nwnWuwywu  Jdhowdwiph  quwhwwndwu  dhohu
wpryntupubpu, pun nupngubiph, ubpyuwjwgywsd £ gdwwwwnybp 3-nud’
YSwwyunplylip 3
<uyng [qyph nwuwdwdbppti niumdtwwt dhowuyph

quwhunpdwt dhohti wpnymupubipti’ pupp nupngubiph
(4‘ «Q-bpwqwbg», 3' «Lull.[», 2' «Pwt[ulpulp», 1 «pruu[wpwp»)

3.9
5, 33 33 33 33 35 35 35 36 36 37 37 37 38
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Cun quwhwwdwu wprynipubph dhohuwgywd wndjuiubph’ hwyng |Gqup nwubiphu
nwnuuwlwu uywunwynp dhowdwipp «GEpwquug» b «Lwy» Gu quwhwunyti 10-wlwu
nwnpngutipnid: Cunn gdwwwwnybp 3-h ndjwjubph’ wdbuwpwnpap wprynupp gpwiugyby b Inphup
rhy 1 wjwg nwpngnud, wdbklwgwdp wpryniupp' Ynwdpne ghy 38 hhduwlwu nwpngnud:

Uwpbtdwnhluwijh nwuwdwdbpht  nwnuuwywtu  dhowdwiph  quwhwwndwu  dhohu
wpryntupubpu, pun nwpngubiph, ubpyuwjwgywsd tu gdwwywwnybp 4-nd’

YSwwunplyip 4

Uwpbdunphyuyh nwuwdwdbphtt niunidawlw dhowduyph

quwhwipdw dhohti wpnymupulip’ pupp nypngubiph
(4‘ «Q-bpulqwtlg», 3 «qu», 2' «pwquwp», 1 «utlpull[ulpwp»)

3.7 38
35 35 35 3.7 37

29 3.0 3.0 31 3.1 32 32 32 33 33
262627|||“““““
6\“ ~<\\°‘ Q& \\\Q‘ ‘(\\Q‘ ~<\\<‘< Q& \O\ﬁ\ \(\\(\ ‘(\\Q‘ &\Q( \\\(\ \Q\(\ \Q\(\ O g §\(\ &\Q‘

% A N > VW
bv NS S '\' PP D ’\/ '1/ bv bv N SN bv v b. A\
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Cuwn quwhwwndwu wpryniuptubph dhohtwgywd ndjwiubiph’ dwpbdwwnhlwh nwubphu
nunuwlwu  twwunwynp  dhowdwypp  «GGpwquug» £ quwhwndtp 7, «Lwy»' 13
nwnngutipnid: Cuwn gdwwwwnytip 4-h wnyjwjubph’ wdbuwpwnpdp wpryniupp gpwiugyb £ Inphup
rhy 1 wjwg nwpngnu, wdkuwgwsn wpryniipp® Hhihowth ehy 5 dhouwlwng b helwuh ehy
3 hhduwywu nwpngubpnu:

Cwdwnnyby 5 nunwWuwlwu dhowdwyph quwhwwndwu wpryniupubpt' pun wnwplwubph
U quwhwwndwu punipwaphsutiph (Sowwwwnybp 5):



YSwwyunplylip 5

Nruncdbwlwl bwwuwmwynp dhowdwiyn
(4" «@Gpwquiig», 3" «Lwy», 2' «Pwdwpwp», 1" «Uupwdwpwn»)

Ywwwpwih b nuuwdwdh Yunwjwpnd IS 5 2
<wnnpnulygdut uhnye [ 3-8

twuwpuith Yuhunnpwtp | C— 3, 4

Uwpbtdunhlw ®3wjng GgnL

Cwdwdwju FSwwwwnytp 5-h ndjwijubph’ quwhwwndwu wpryniupubpu wybh gwsdp Gu
dwpbtdwunhlwihg:

Cwdbdwwnwpwp gwdép  wpryniupubip  gpwugdb] Gu  «twuwpwuh  Ywhwynpwup»
punipwagnphshg: b nwppbipnieiniu hwyng |Gqup nwuwdwdbph’ dJwpbtdwwnhlywih nwuwdwdbphu

qUwhwuwndwt gwdép wpryntupubip tu gpwugyt] bwl « tTwuwpwup b nwuwdwdh Yunwywpnid»
puniewgnhshg:

Unpbywghnu  Ybppndnipynit £ ppwywuwgyb lGqyh U Jdwpbdwwnhluwih
nwuwdwdbphl dhowdwyp»  pwnwnphsh,  «Ftwuwpwuh
Ywhwynpwup», «lwnnpnwygdwtu dowynyp», «twuwpwuh b nwuwdwdh Junwywpnu»
punirwagphsutiph dhoht quwhwwnwywuubiph dhol:

Unpbiywghwih gnpdwyhgubipu, pun punypwagphsubph bW wnwpywubph, ubpyujwgywsd Gu
wnjnuwyubip 3-nw U 4-nud.

hwjng
«Nwnuuwlywu  bwwuwnwynp

Unyniuwly 3
«Mumdbwlw sywuwpwynp dhowuwyp» puwnunphsh Ynpbyughnt Juwp quuwhunpdwi
punipwqphsubiph hbp
Unwplywubp/ Twuwpwuh Lwnnpnulygdwl Twuwpwuh b pwuwdwdh
puniypwgqphsubip Juwhwynpwp BHuwlnype Juwnwywpnid
<wyng [Gqm 0.759 0.757 0.914
VUwpbtdumphlju 0.842 0.806 0.806
Unyniuwly 4
«Munidawlwt bywuwipwynp dhowduyp» pununphsh quuwhunpdw punyawagphstuliph Ynpbyuwghnt Juwy
Unwplwubp/ | Twuwpwup juwhwynpwtp- | <wnnpnulygdwu wlnyp- | <wnpnpnulgdwt dywlnyp-
punipwgphsubip | <wnnpnuwlygdwt Jywlynyp Ttwuwpwuh b nwuwdwdh Twuwpwup b nuuwdwdh
Juwnwywpnid Juwnwywpnid
<wyng [kqnt 0.274 0.504 0.653
Vwpbtduphlju 0.556 0.483 0.482
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Fuwywu E, np «Nwnduwlwu tywunwynp dhowydwjph» dhoht quwhwuwnwlwuubpp
fuhuwn Yuwh dbe wbtwp E |hubu upwé 3 puniypwagnphsutiph guwhwundwu dhohu wprynwupubiph
htivn, uwywju Ynpbywghnu ybpinwdnyeyniup (wnynwwy 3) gnyg L wwihu, np hwyng |Ggqyph
nwuwdwdbpht  Yuwp wpunwhwundwd b «hwuwpwih U nwuwdwdp  Gunwdwpnd»
puniyewgphsh  htiwn, huly Jwpebdwwhywih nwuwdwdbpht'  «twuwpwih  Guhwynpwbp»
puniewgnphsh htwn (gdwwwwnytp 6):

Géwwjwnlytp 6
<wyng |qnt
(r=0.914)

4.5
4.0
3.5
3.0
2.5
2.0
1.5
1.0
0.5

0.0
12345678 9101112131415161718192021222324252627282930313233343536373839404142434445464748495051525354555657585960

e=@="wuwnwlh W nwuwdwdh Ywnwdwnnid =@==LunLUUwlwl vhowduwjn

Wuhupt, nwuwunwduGph wpryntupnd, pun «Nwunutwywt bwywunwynp dhowywjp»
pwnwnphsh, pwpdp Gu quwhwwnydb| hwing |Ggyh wju nwnighsubipp, npnup hwdbGdwwnwpwp
pwnpdp Gu quwhwwndb] pun «hwuwpwibh U puuwdwdh  Gunwdwpnd» - punypugphsh:
Uwpbdwwnhlwih nwuwdwdbpht' pun «Nwnwdtwlwu twywunwynp dhowdwyp»  pwnwnphsh’
hwibtdwwnwpwp pwpép Gu quwhwunyb] wju nnighsubpp, npnup pwpép Gu quwhwwyb| puwn
« "Thwuwpwuh Yuhwynpwip» punypwanphsh (Sdwwwwnytin 7):

Géwwywwnlybp 7
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Uwpbtdunphljw
(r=0.842)
45
4.0
35
3.0
25
2.0
1.5
1.0
0.5

0.0
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57

=@ Twuwnwlh ywhwynpwlpe =@=LunL,dlwlwl vhowdwjn

bhwpyt  «NwnwWuwlywu  wwunwynp  dhowydwjp»  pwnunphsh  quwhwndwu
punipwgphsubph Ywwp dhdjuug hbn wjupwu £ wpnwhwjndwd sk (gdwwwunybp 8),
wjuniwdbuwjuhy, wnnwwy 4-h nyjwiubpp huwpwydnpneyniu u wwhu tigpulwgubiing, np
hwing |Ggquh wju nwnighsubpp, npnug nwubpht pwpép £ quwhwwnyb] hwnnpnwlgdwb
dowlynypep, hwidbdwwnwpwp  pwpép £ quwhwwndbp vwb nwuwpwbph U nwuwdwdh
Guwnwdwpnidp: Uyuhtipt, nyplin hwdbdwipwpwp jwy Gt hwnnpnwlygynid, hwdbdwipwpwn jwy
Gu ywnwywpmd nwuwpwip U nwuwdwdp:

Yowuwunplylip 8

<uyng [tqnt

(r=0.653)

4.5
4.0
3.5
3.0
2.5
2.0
1.5
1.0
0.5
0.0
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57 59

e=@=3wnnpnuwlygdwl Hwynyr e=@=Luuwpwlh WL nwuwdwdh Jwnwdwnpned

uwjwsd dwpbtdwwnhlwih nwunighsubiph quwhwwwlwuubph Ynpbigwghnu
puniypwanphsubipp dhdjwughg phs Gu wwppbpynud, wjunuwdbuwjuhy, hwdbdwwnwpwnp jwy
hwnnpnwlgynn Jdwpbtdwwnhlwih nwnighsubpph nwuwdwdbppht jwy b uwl  pwuwpwbp
Ywhwynpwiipp (qéwwyuwinlyn 9):

12



Qowwunplyip 9

Uwpbtduphljw
(r=0.556)

4.5
4.0

s A A
P ravA A

1.5
1.0
0.5
0.0
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57

e=@=Luuwnwlh Ywhwynpwlp Swnnpnwygdwl wynyre

uuwyjwsé nwuwunnubpp hhduwwunw Uk Gu, np E hwyng |Gqyh, pE Jwebdwwnplywih
nwubipht nwnwWuwlwu dhowdwipp hwdwwwwwufuwunwd £ uwhdwudwsé wwhwugubipht,

wjunwwdbtuwjuhy, punhwupwgubing gwoép U pwpép quwhwwnnwubph wprynpnd upwug
Ynndhg ubipyuywgywd nhnwpynwubpp' unwgyb b wjuwhup wwnytp.

g

p

wép quwhwwnywé nypngubipnud®
nwnwibwlwu Ujnebpp pwqdwquu sk,
nwnighsubipp uwhdwuwdhwyynw Gu dhwyt nwuwagppny,
s6U Yhpwnynud SLS gnpdhputip,
ns dhown U uwhdwuynd wofuwwnmwuph Ywunuubip,
nwuwubUjwyh Ywhwynpwupp hwéwfu huwpwynp sk hwpdwpbtigut| fjudpwiht Yud wyg
woluwwnwuph hwdwp' bunwpwuubph dnnhy (hubnt ywnbwnnd,
unynpnnubiphu Gpptdu ninnynid Gu pwpdp nL Ynwhwn innuny nhuinnniejniuubin,
nwuh wjwlwynpnwitu nt dwdwtwyh Yunwywnpnudp wpryniuwybin sku,
nwuh npn2 thnybp dwdwuwyh ny dhon pwofudwt wpryntupnd wdpnnowlwu sGu
hpwgnnpdynud,
npn2 ntiyptipnwd wuhpwdtion nhnwywnhy ujnebipp wnyw tu, uwlwju wdpnnonyht stu
Yhpwnynul, nwup dwdwuwyp dwuwdp £ wpryniwwybin ogunwgnpdynid:

wpéap quwhwwnydwé nupngutipnud’
nwuh Ywhwynpwupp hwdwwwwnwufuwunwd £ nwuht, dwwnnigynn ujnyehu,
wnyw GU wwuwnwnutbip, uwnpubp, quuulwu Wwpwgwubn,
nwuhtu wnlw £ hwdwlwpgswihu duwynpnid,
wnyw nhnwyunhy unyetipp hwpdwnpbgywsd Gu unynpnnubtiph Ywphputippu,
13



— nwuwywunnnubpu nwbu hwdwwwwwufuwu Yegywdp, né,

— nwuh dwdwuwyp hhduwywund wpryntuwybun £ ogunwgnpdynd,

— unynpnnubtiph hwunbiwy hwpqwup E npuunpynud, wpdwaqwupynwd £ upwug Yuwphpubpht,
sh gnigwpbinynw funpwywu ybpwpbpdniup,

— uwhdwuynud U woluwwmwupwihtu hunwly Ywuntubp, hwbwfu b phpwywlwgynd
npwlwu Juwppwagdh lupwunud, dJwntwugynid Gu unynpnnubiph swupbnp:

PF) TYwuwywunnid

Twuwudwu gnpdpupwgh quwhwwndwu punypwgphsutipnh Gpypnpn funwipp yepwpbpnud
nwuwwpngbuh  pupwgpnd nwup  fupwudwu, Unuyeh pulwpPpwtu unngdwu L
quwhwwundwt, hnwnwpd Juwh wwwhndwu, huswybiu bwl nmbwjhu wfuwwnwupubiph
htiin Yuwywd woluwwnmwupubphu:

Cwjng |Gqyph nwuwdwdbpht  nwuwpwtuh  Ywhwynpwuph qlwhwwndwu  Jdhohu
wpryntupubp, pun nwpngubiph, ubipyuwjwgywsd Gu gdwwwwnybp 10-nut’

YSwwunplybip 10

<uyng [GqYh nwuwdwdbpphti nwuwywondwi dhopt quwhunpwlwbbbpt’

putp nwypngtibph
(4’ «YEpuquitig», 3" «Lwy», 2" «Pudupwp», 1" «Ubpwdwpwp»)

Cun quwhwwdwu wpryniupubph  dhohuwgdwd wndyuiubph’ hwyng |Gqyph nwubphu
nwuwywunnip «3Epwquiug» b quwhwunydb 6, «Lwy»' 14 nupngubpnu:

Cuwn gdwwwuwnlbp 6-h wdjwiubph’ wdbuwpwpép wpryniupp gpwugyty b Snphup phy 1
wlwg U Updwyhph phy 8 hhduwlwu nwpngutipnid, wdkuwgwdp wpryntupp' Gpuwuh phy 75
hhduwlwu nwpngny:

Uwpbtdwwhlywh nwuwdwdtpht nwuwjwundwt quwhwwdwu dhohu wprynwupubinu,
puwn nwpngubiph, ubpyuywgywsd tu gdwuwwwnybp 1-nut’

QSwuwyunplylip 11

14



Uwpbdunphyuyh nuwuwdwdbphtt nwuwywaundwt dhohti

quuwhwpwlwuubipt’ puyp nupngubiph
(4" «Qbpwqulg», 3" «Lwy», 2" «Pwdwpwn», 1" «Uupwydwpwn»)

3.8
31 33 34 34 34 34 34 34 35 35 36
il 2I8 2I8 2I8 I I I I I I I I I I
O AN QS AN QN QS QN QS TS QS 98 @ (P g
NI Q\‘ S A PO TP LTSI S
X ST O TN T EICTE L
S & & N S T TS0
ORI RO N G AP Q<° RONIROFO AN AN T S IO O AN
S DDV PPN IT TN IT P IS PO
TP TP TEITIT P T TE PSS
NN » YR K 0(\0 oy <R < > o‘\k\ 2N > °§ e

Cun  quwhwwdwu wpryniipubph  (@dwwwwnybp 1) dwebdwwhlywh nwubphu
nwuwdwunnip «¥epwquug» £ quwhwwndb) 4, «Lwy»' 15, «Pwdwpwp»' 1 nupngubpnud:
Udbuwpwnpép wpryniupp' «3Gpwquiug»' gpwugybp £ Snphup phy 1 wdwg nupngnid,
wdbuwgwdp wpryniupp' «Pwdwpwp»' Hihowuh phy 5 dJhouwlwpg nwpngnud:

Cwdwnpyby Bu  «rwuwdwunnu»  pwnunphsh quwhwndwt  wpryniipubpt®  pun

wnwplwubph bW quuwhwwndwtu punyewagphsubph (Sowwwnybp 12):
Yowuwyunpltip 12

Twuwdwtnnmd
(4’ «Ypwquitigr», 3" «Luw», 2" «Pudupup», 1" «Ubpwduwpwn»)

3.4
T SS———D

C——

Uyniph pulupdwt upnignud | s—
quwhunpnd 3.1

st ot Il 3.5

B Uwpbtdunphju  ® Suyng [Gqm

Cwdwdwju  gdwwwwlybp 12-h  nduwubph’ quwhwwdwt  wpryniupubpp gwsdp G
dwpbtdwunhlwihg:

20 nwpngubph  quwhwwnywd nwnighsubiph  dhoht  quwhwwwlwubpu, puwn
«twuwywunnuwy» pwnuwnphsh punyewagphsubiph, gunuynd Gu 3-hg 3.4 dhowwypnid, wyuhupt’
quwhwunyb Gu «Lwy»: Uwpbdwunphlwih nunighsubpp hwdbdwwnwpwp gwdp Gu quwhwunyby’
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pun «twuh fupwunw», www twb «<Gnwnwpd Juwp», «Unyeh pulwpdwu unngnd b
quwhwwnnw» punipwagphsubiph:

Unptiywghnu  dbpndnieyniu £ ppwywuwgytp hwing  qyph b dwpebdwunhluwih
nwuwdwdbpht « fwuwywunnw» pwnwnphsh, « twup fjupwunw», «Ljnyeh puyuPdwt unnignd
L quwhwwny», «Lbnmwnwpd Juwp», «SUwjht  wfuwnwup»  punyewgphsuph  dhohu
quwhwwwlwuubph  dhol:  Ynpbpgwghwih  gnpdwyhgubp’  pun  puniewgphsubph U
wnwpywubiph' ubpyuywgywsd Gu wnnwwyubp 5-nd b 6-nud.

Unyniuwly 5
«huuwdwanmd» pwnunphsh YnpGywghnt Juwyp quwhunpdwt punyewqphsuiph htp
Punipwgphsutip/ Unwplwtbp <uwyng [qm Uwpbtdunphljw
Thuup fupwind 0.873 0.877
Uyniph puljuwdwt uypnignid b quuwhuwigpmd 0.898 0.889
L<bGypwnwpéd Juwy 0.876 0.896
Stuwyhtr wppuunpwtip 0.807 0.858

Spwdwpwuwlwu £, np «twuwdwunnw» pwnunphsh dhoht quwhwwnwywuubpp fuhuwn
Ywwh dbo wbwnp E |hubu updwé 4 punpwgphsutiph quwhwwndwu dhohtu wpnyntupubiph htiw,
uwlwiu  Ynpbywghnu dbpndnigyniup  (wngnwwyy 5) gnyg £ wwihu, np hwyng |Ggyh
nwuwdwdbpht juwwp wnwyb] wpunwhwyndwsd £ «Uynyeh pbljuwydwl uippnignid b gtiwhwgpnd»
puniewgnphsh hbwun (gdwwwunytip 13), huly dJwpbdwunhlwih nwuwdwdbpht' « <byprwnwnd Guw»
punipwagphsh  hbin  (gdwwwuwnybp  14):  Uupuptu, nwuwunwiubph  wpryniupnud®  puwn
«twuwlwunnw» pwnwnphsh’ wnwyb) pupép Bu quwhwwnyb) hwyng |Gqyh wju nunghsubpp,
npnup ULd nwnpnyeinu Gu nwpdund Ujneh pulwpdwt unnigdwu b quwhwndwu Jpw b
dwpbtdwwnhlwih wju nwnghsubipp, npnup wnwyb] nwnpnye Nt Gu nupdpt] hGunwnwna
Juwwh wwwhnddwup:

Yowwunpllip 13
<wyng [Gqnt
(r=0.898)
5.0
4.0
3.0
2.0
1.0

0.0
1234567 8 9101112131415161718192021222324252627282930313233343536373839404142434445464748495051525354555657585960

Ujnieh pujuwdwl unnignud W guwhwwnnud Qwuwywlunnid
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YSwwyunplbip 14

Uwptdwiphluw
(r=0.896)
5.0
4.0
3.0
2.0
1.0

0.0
1234567 8 910111213141516171819202122232425262728293031323334353637383940414243444546474849505152535455565758

Gnwnwna Yuw Awuwdwlunnwd

huswtiu ubpyuwjugwsd bt qdwwwwnytpubp 13-nwd U 14-nd hwyng [tiqyp nwunwghsubipp
quwhwwnwlwuubpu pun «twuwydwunnud» pwnuwnphsh fuhun Yuwwh dbe Gu « Uynysh ptywidwt
uppnignid b qiwhwiynid» punipwgphsh quwhwwnwywuubph hbwn, dwetdwnhywh nbwpnd
unyu  pwnwnpphsh Ywwu  wpunwhwpndws o «<Gypwnwpd  quw»  pungwgphsh
quwhwuwnwlwuutiph htivn: Gpynt nbwpnud £ gpwdbhlyubipu dhwudwu Gu thnthnfuynud:

Unynuwly 6
«huuwdwannd» pwnunphsh quuwhunpdwi punipwqgppsubiph Ynpbywghnt Juy
Pumpwaqgppsubip/ Unwpluwtbp <uwyng jtgni | Uwpbdunphljw
huup fupwimd - Uynyeh puljudwt uypnigmd U quwhupnid 0.749 0.755
Tuup fupwtmd - <Gpwnuwpé Juwy 0.676 0.694
Tuup fupwimd - Stught wyfuupwtp 0.630 0.640
Uniph puljuwdwt uypnignid b quuwhunpmd - <Epwnwpd Juy 0.760 0.733
Uynyah pujuwpdwt uypnigmd U quwhunpnid - Stughtn wipfuunpwiip 0.570 0.650
LGypwnwpd Yuy - Stughtl wppuwpuip 0.574 0.711

Unynwwy 6-h ndyuubpp huwpwynpnieiniu Gu wnwhu Ggpuwlwgubintg, np hwyng |Gquh wju
nwnighsubipp, npnug nwubpht  pwpép b quwhwwdb] Ynyph pbluwidwt  upnignidt ni
quwhwpnidp, hwdbdwwnmwpwp pwpép b quwhwindb) bwb hGypwnwnd uwp wwwhnynidp
(Fowwuwiplylin 15):

YSwuwyunpllip 15
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<wyng |Ggnt
(r=0.76)
4.5
4
35
3
2.5
2
1.5
1
0.5

0
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57 59 61

e=@="1)nLh puywdwl unncgnd b guwhwunnid =@=3Linwnund Juw

Uwpbdwwnhywih wjiu nwnghsubipp, npnug nwubpht pwpép £ quwhwwndb] nwup
fupwindp, hwdbdwunwpwp pwpdp b quwhwwndb] uwl &neh pbluwidwt upnignidt ni
qlwhwpnudp: Ujuptipti, nyplin hwdbdwipwpwp Yupunpmd G nwup upwtdwt gnpdplpuwgp'
dtié nipwinpnyeynit Gu nwipdunid tyniph puyuwdwi upnigdwt U quwhwipdwt gnpéptipwgtinh
Ypw:

QSwwyunpllip 16

Uwpbtdwiphlw
(r=0.755)

4.5
4.0
3.5
3.0
2.5
2.0
1.5
1.0
0.5
0.0
12345678 910111213141516171819202122232425262728293031323334353637383940414243444546474849505152535455565758

e=@="wuh fupwlncd e=@="1nL2h puywwl unncgnid b guwhwwnnid

Cun «twuwywunnwd» pwnwnphsh hwdbdwwwpwp guép gquwhwnywéd nwunighsubiph
dwuny nwuwunnubipp ugk &U'

— nwuh bywwwyubpp b ypouwpryntuputipp hwbwtu thnfuuwwwygyws b swihtbih sku,

— hwéwfu sbtu ubpywjwgynud nwup Ybpguwpryntupubipp,

— nwnghsubph Ynndhg puwnpwsd hwpgbpt nt wnwownpwupubpp  funppwiht  sGu
unnignid unynpnnutiph puywpPwu b hdwgniejwt dJwwpnwyp,

18



— hGunwnwné Juwh dwdwuwly unynpnnubiphtt hbwpwynpnieiniu sh wnynd hupunipnyu
hwulwuwnt hptiug ufuwubnp,

— sGu  Yphpwnynwd unynpnnubiph  nwnuwuwnnieiniup, ghwbihpubph wdpwwunnup W
ubpgpwyywénieiniup jupwunn wywhy dbennutp,

— npn2 nwubph pupwgpnud nwuh dhownwpywjwywl, ubpwnwpywjwlywu Yuwwbpp,
ghubijhph W wnopjwjh hbwn Yuwwp hunwy s6U wpunwgnynid,

— hdwgniejwt  uwnngnuip  hhduwywunwd  hhduwynp  Jdhwynpwipt Ywd  duwynpnn
guwhwwndwdp sh hpwywtwgyntd,

— unnigynud £ ny pninp  undnpnnubiph hdwgnipjwt  dwwpnwyp, ns pninpu Gu
utipgpwyywé nwuhu,

— hGunwnwnéd Yuwh wwwhnynudp eny| £, nuwjht wofuwwnwupubpp mwppbpuyywsd stu,

— wnwownpwupubph unnigdwu hwdwp pwywpwp dwdwuwy sh hwnywgynid:

Pwpép quwhwwnywé nwunighsubiph dnn wwwnybpu wjuwhupt £

— nwup tywuwnwlyubipp uwhdwuynw Gu hunwy b hpwwnbuwyw,

— unynpnnubipu pungpyqwsd Gu nwuwwpngbuhu,

— oquwagnpdynwd GU nwuh bwywwnwlubphg pjunn dbpnnutip, huwpubp U dhongubin,

— nwnuuwyw Ujnyep, unp hwuwgnieniuubpp dwwnngynw G ywpg ni dwwnskigh,

- Yppwnynuw Gu quwhwwndwu wnwppbp dGennubp, quuhwunwlwuubpp hhduwynpynid
Gu,

— Jbpouwpryntupubinp wwywhnyynid Gu,

— hwuduwpwpynw GU unbindwagnpdwlwu dhinpp qupgqugunn wnwownpwupubip,

— uwnbindynud tu ubipwnwpywjwlywu bW dJhownwpluwjwlwu Yuwwtn,

— wnlwjhU wfuwwnwupubipp bwywwwlwht Gu:

Q) Ywpnnniuwnieyniuubph duwynpnid

Undnpnnutiph  «Ywpnnnibwynipgyniutph duwydnpnwd»  pwnwnphsh  quwhwunnwiu
hpwywuwgynd £ pun  undnpnnubph dnn putwnwwwlwu b unbindwgnpdwlwu
dunwdnnnipjwl, hupunipnyunyejwu bW hwdwgnpdwlygnigjwu dLuwynpdwt  puniewagnphsutiph
quwhwuwunnuubph:

Cwjng |tgyh nwuwdwdbpht  «Ywpnnniuwynyeynwuubph  duwydnpnd»  pwnwinphsh
quwhwwndwl dhoht wpryniupubipu, pun nupngubiph, ubplujwgyws Gu gdwwywunytp 17-nud’

YSwwunplyip 17
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<uyng (Gqyh nwubphtt «Gwpnpnitiuynipgniitph
duwnpnud» pwnunphsh quuwhunpdwt wpnymupubipt’ pup
nupngubiph

3.
35 35 35 3.6 36 36 38
20 30 30 33 34 34

25 26 26
< &\0

R RGO

bV’\« 5—&
ST @ &

8 39

Cun quwhwwdwu wpryniupubph dhohuwgywsd wndjuiubph’ hwyng |Gqup nwubphu
Ywpnnniwwynyeniuubiph  duwynpnudp  «YGpwquiug» b «Lwy» Gu quwhwunybp 9-wlwl,
«Pwdwpwp»' 2 nupngubpnw: Cun gdwwwwnlbp 6-h ndjwjubph’ wdblwpwpdp wprynlupp
gpwugyb] £t Snppup phy 1 wjwg nwpngnud, wdbuwgwdp wpryniupp' Gpuwuh phy 75
hhduwlwu nwpngn:

Uwpbdwwnhlwh nwuwdwdtpht  upnnniuwynieniuubph duwynpdwt  quwhwundwu
dhohu wpryniupubipu, puwn nwpngubiph, ubpyuwjwgywsd Bu gdwwwwnybp 18-nd’

YSwwunplip 18
Uwpbdunppyuyh nuubpphti «GupnpmbawYnipyniitpp
duuwnnpnud» puwnunphsh quuwhunpdwt wpnniupulip’ pup

nupngtbph io
33 34 35
29 29 29 30 30 30 31 32 32
54 25 26 26 26
1820III|||||||||||
/\\(\\(\%&«%‘\\« Q& \\\«\ “\\«%‘(\\(\%“\\Q‘%‘\\«&Q\« q}\\(\ Qg s(\\(\ (\\(\ TR
’»bv’\'v Ws,ﬁ,%b,bvg%"’vb%gé‘&"’\?b}
‘va {6 b. ‘Qb” \Qb. \va Q t» \\ Q;Q Q‘Q <3Q ,va \Qg, ,va @‘Q &$ @‘Q \va @Q
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S P N T Y T FITEFFTFTFSITTSTSE &
QT QW T Y S of QSQ & <« & o\?& Q&? Sl
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Cun  quwhwwndwu  wpryniupubph  (Qdwwwwnlbp 18)°  dwpbdwwhlwih  nwubphu
Ywpnnniuwynieyniuubph duwynpnuwp «YGpwquitgs» b quwhwngb) 2, «Lwy»' 16, «Pwdupun»’
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2 nwpngubpnud: Udbuwpwnpdp wprynupp' «FEpwquiug»’ gpuwugdb) B 9nppup phy 1 wjwg

nwnngnud, wdbuwgwdp wpryniupp' «Pwdwpwpy»' Ywuwdnph phy 27 hhduwlwu nwpngnud:
Cwdwnpybip Gu  «Ywpnnniuwynueniuutiph - duwynpnud»  pwnwnphsh  guwhwwndwu

wpryntupubpt' pun wnwplwubph W quwhwwndwu punypwagphsubph (FSwwwnybp 19):

Yowuwjunplyip 19

«upnpmiwynipyniuubph Guwynpnid» punuinphsh
quwhunpdwt wpnyniupulip’ puyp wnwpluwubpp
(4' «prwqwbg», 3 «Luu[», 2' «Pwt[wpwp», 1 ((UbﬂWl[WﬂWﬂ)))

buptinipnytinyaymits u 3.1
hwdwagnpdwlgnieyniti 3.22
Lutnununpuwilputl b wipbndwqnpowljwt 2.8
dypwdnnniynit 3.2

B Vwpbtdunphju  ® <uyng (Ggni

Cwdwdwju  gdwwwwnlybp 19-h  ndjwubph’ quwhwwndwu  wprynupubpp gwsép b
dwpbtdwwnhluwihg: 20 nwpngubph quwhwwunywsd nwunighsubph dhoht quwhwwnwywuubpu, puwn
«“Ywpnnniuwynieiniuutiph dLwynpnid» pwnwnphsh punyewagphsubiph, gunuynid tu 2.8-hg 3.22
dhowlwypnid, wjuhuptu quwhwuwunybi| GU «Lwy»:

Unptiywghnu  dbpndnieniu £ ppwywuwgytp hwng  qyp b dwpbdwunhluwih
nwuwdwdbphtu «“Ywpnnniiwynieniuutiph duwynpnuw»  pwnuwnphsh, «hupunipnyunyeinu L
hwdwgnpdwygnipiniu»,  «Rutwnwuwywu b unbndwgnpdwlwu  Jdnwdnnnipnitu»
punipwgphsutiph  dhoht  quwhwwmwlwuubph Jdhol:  Ynpbywghwih  gnpdwyhgubpu, puwn
puniewgphsubiph bW wnwpywubiph, ubpluwjwgwsd Gu wnnuwyubp 7-nwd W 8-nud.

Unynwuwly 7
«uipnnnawYynipymatpph duwynpnid» pununphsh Ynpbyughnu Yuwyp quuwhwipdw
punypwgphsubiph hbip
Unwplywbp/ Lutiwnunpuwlywt b uupbnéwgnpdwljut bupunipnytinipymt U
punypugphstubip dypwdnnnipynt hwdwqnpowlgnipynits
<uyng [kqnt 0.884 0.885
VUwpbtduphlju 0.892 0.822
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Unyniuwly 8

«hupunipnytinypyniti b hwdwqgnpdwlgniyeynii», «Lutiwnuypwljwt b wipbndwqgnpdwlw
dipwénnnyaynit» punipwgphstliph Ynpliywghnt Yuwb' pup wnwplwbbph
<uyng [tqnt Uwpbtdunphlju
0.565 0.648

Cwjng |Ggqyph nbwpnud  «Ywpnnniwwynieinibubph  duwynpnud» - pwnwnphsh - dhohu
quwhwwwywuubph Yypw «hupunipnyunyeynit b hwdwgnpdwlygniejniuy», «Lutwnwunwlwu b

unbindwgnpdwlwu  dnwdnnnipntu»  puniewgphsubph Jdhoht quwhwwmwlwuubpp
wgnbgnieniut hwdwswih £ Uwlwju, dwpbdwunphyuwih nbwpnud  «Rutwnwunwywu L
untindwagnpdwlwu dnwdnnnipintu» punypwagphsh Yuwwp wpunwhwjnygws k:

Wuhupt, «“Ywpnnnibwynyeniutph duwydnpnudp» hwdbdwwnwpwp pwpép £ guwhwwnyb)
wju  nwnighsuph  dnwn, ndpbp  pwpép Gu  qUwhwwnydb] pun  «Rulwnwunwywu L
uinbindwagnpdwlwu dinwdnnnieintu» punypwagnphsh:

Cun wnynwuwly 8-h wdjwjubph punipwgpphsubpp’ Yuwu wnwyb] wpunwhwjundws |
dwpbtdwunhlwih nbwpnw: husp pwuwynd £, np dwpbdwunhlwih wju nwnighsubipp, ndpbp
dtd npwnpniegniu Gu nwpdund  unynpnnubiph putwnwuwywu U unbndwgnpdwlwu
dwnwdnnnigjwtu  qupgqugdwtu  Jpw'  Yupunpnd  BU upwlg  hupunipnyungeiniut nu
hwdwagnpdwygnypniup:

Cun  «Hwpnnniuwynyeyniutph  duwynpnd»  pwnwnphsh hwdbdwwnwpwnp  guép
quwhwwnywé nunighsutiph Jwuny nwuwunnutipp vyt Gu'

— nwuwywundwu gnpdpupwgnid unynpnnubiph Jupnnniuwynigyniuutiph dLwynpdwt
w2fuwwnmwupubipp dwuwdp U hwdwwywunwufuwun Wwhwugubiphu,

— ns pninp unynpnnubipu tu niutigh] ubithwlwu Yupdhpp hwynubiint huwpwynpnie)niu,

— plutwnwwwlwu U unbndwgnpdwlwu  dunwdnnnuyjwlu, hupunipnyunigjut W
hwdwagnpdéwygnipjuu duwynpdwut ninnywd nwqdwywpnieiniututip dwuwdp Gu Yhpwnyt,

- s6U wnpdt] putwnwunwywu L uwnbndwgnpdwywu Jdunwdnnnyeniup qupgugunn,
dtipindnieiniu wwhwugnn fuunhpubp nt wnwewnpwupubn,

— s6U wwhwueyti| hhduwynpywé wwunwutuwuubn, stu Yhpwnyb) ptuwnwunnyeniuu ni
uinbindwagnpéwywuniejniup fupwunn dbpnnubp,

— ns pninp nbwpbpnw £ hwdwgnpdwygnienitt inbinh  niubigh, huy hpwlywuwgywsd
fudpwihtu w2fuwwnwupubpnwd ng pninp unynpnnutipu tu ubipgpwyyb:

Pwpép quwhwwnywéd nwnighsubiph dnn wwwnlybipu wyuwyhup £

— nwuwywunnnubph  Ynndhg hwowhn  hwitduwpwpynd G putwnwunwywu,
uinbindwagnpdwlwu dhinpp qupgqugunn wofuwwmwupubin,

— nwnighsubiph Ynndphg hwudtwpwpwsd fudpwiht Ywd gnyquiht woluwwnwupubipp
uywuwnnwd  Gu  unynpnnubiph hwdwgnpdwlygwihu  Ywpnnniejniuubph  qupgwugdwut  nt
dhowuduwihu hwpwpbipnieniuubph dLwynpdwup,
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— hwowhu wnwowpyynud £ wowybipnubphu dhdjwug oqubi, hush hwdwp upwup
fupwfunwynw G,

— uwnbinénw tu gnygbipny, fudpbipny wofuwwntnt huwpwynpnyeniuutin, npp bwywuwnnwd k
twlb  hwdwgnpdwlygwihu  Ywpnnnigynwutbph b dhowtduwiht  hwpwpbpnieginiututiph
duwynpdwup' hwunnipdnnuiwunygjwut nu pulyEpwuppniejwun,

— unynpnnubipht vnwihu Gu wwppbp nbpbp L Ywpnwlwunyenwiubp, npnup fwywu
Uowuwynipntt nwubu nwup jnipugdwt hwdwp, husp bwywunnd £ wowybpunwybunpnu
nwunigdwun:

Wuwhuny, nwubph  wpryniuwybnnygjuwu dhoht quwhwwmwlwuubpu,  puwn
nwuwunwiubiph wpnyniupubiph, ubGpyujwgynud Gu gdwwwinytip 20-nwd.
Yowuwyuplylip 20
TNuubiph wpnyniawdbpnipyut guwhupwlwatubp’ pup
nwumghsubiph pyp

19(32.8/%)
otpucurs [ 5 (13.3%)
(55.2%)
.. I
33 (55%)
Pwdwpup E ”Wa) (12%)

Ubpwdwpup I 3

B Uwpbdunphlju  m <uyng jGqni
Uhohtu quwhwwwwuubipu, pun nupngubiph, ubpyujugywd tu gdwwwunybpubp 21-nwd

U 22-nud:

YSwwyunpllip 21
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<wyng [bqip nwubiph wpyniiwdbpnipyuwt dhoht
quuwhwypwlwuubipt’ puyp nuuwunidubph

wpryniuplbiph

3.9
34 34 35 35 3.5 35 35 35 36 3.7 3.7
29303031-
262““||||||||||
\(\\(\

Lwjng |Gguh nwubph wpryniwwybnnygjwt dhoht quwhwwnwlwut pun nuuwundubph
wpryniupubph  (gdwwwwnybp 21) «Gbpwquug» L «Lwy» G  quwhwwnyb] 10-wywu
nwpngutipnd: UdGuwpwpdp wpryniupp' «FEpwquiug»’ gpuwugdb b Snphup phy 1 wdwg
nwnpngnud, wdbwgwdp wpryniupp' «Pwdwpwpy»' Gplwup phy 75 hhduwlwu nwpngnud:

YSwwyunplyip 22

Uwpbdunphyuyh nuwubph wpnnmtwyGpnipyut dhoht
quuwhunpwlwbubp’ puyp nwuwunidubph

wprynitbpbiph

36 °
o 3.0 3.0 3131 323232 33 34 34 353>

2.8 2.8 2.

2323“““"
s(\\(\
%

. Q& §\Q(,,) ) *(\\Q( \(\ Q& 0}\(\ \\\(\ R \Q\(\ s{\\(\ \\\Q( ‘\\(\Q ,»6\0 A
USRI %mgg@&%@u $«\c~§~
S AN IS S KL &
*QQ\S'\‘\SQVQQQQQ ‘QQ‘Q@(\V VQV@\&QQQ@&Q‘QQ ~Q~Q
S &Y &QQ \y§ \y§) §\y§ <8 QéQ &QQ &QQ <> \y@ §0° &$ 8 N \)\& QéQ‘)
\)@9 &QQ AN X KR OQW <« 0@& SRS <& o ()&) 0\\6 é\)& OQS &
> > & >

Uwpbdwwnhywh  nwubph  wprynwwybunnygjwu  dhoht quwhwwnwywll,  puwn
nwuwunubph wpryniipubph (gdwwwwnlybp 22), «Yepwquiug» tu quwhwwndby 4, «Lw»' 14,
«Pwdwpwp»' 2 nupngubipnd: Udbbwpwpdp wpryniupp' «Ybpwquiug»’ gpwugyb £ ypypu
Qnphup phy 1 wjwg nwpngnul, wdbuwgwdn wpryniupp' «Pwdwpwp»' dwuwdnph phy 27

hhduwywu W “thihowuh phy 5 dhouwlwng nwpngubipnud:
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Twuwunnubph  Ynndhg  wpwdwnpywd nhunwpynwubph,  Ggpulwgnyeniuutiph,
npwywywu wndjuiutpp ybpndnigjwu wprynupnd wnwudtwgywsé hpduwlwu fuunhpubipu,

puwn punipwanphsubiph, wjuwyhuht Gu.

W) Nuunuftwwt tyywumwynp dhowyuwyp

— Twuwywundwu gnpédpupwgnd  hwqunby 6Gu  Yppwnynd  nwnwbwodwunuwy
pwqdwquwu Ujnetip, hwtwfu dhwju nwuwagppny Gu wnweunpnyntd:

— S4S  dhongubpp  nwuwdwundwu  gnpdpupwgnud Yw'd  sku Yppwndnd,  Yu'd
hhduwlwunid wprynibwybin s6U Yhpwnynid:

— Ttwuwpwup Ywhwynpwupp hwéwfu hwpdwpbgwsd sk nwnuduwlwu gnpdniunyejwt
inbuwlubphu, huswbu twl pninp unynpnnutiph Yuwphpubphu:

— Ttwuwydwundwu  gnpdpupwgnd  pninp unynpnnubiph - Uywwdwdp  hwpqwuph
npulinpnudp, hwnnpnwygdwu dowynypu niup pwpbjuydwu wuhpwdbownnieiniu:

— Ttwuwdwdp hwbwfu sh ogunwgnpdynd wprynttwybivn nwuh ng 6hon wjwuwynpdw,
dwutwynpwwbu' dwdwuwyh ns 6hon pwotudwu hbwnbwupny, npny nbwpbpnud £ wnlw Gu
nwuwpwuh Yunwywpdwu fuunhpubn:

— Lwbwju nwuwpwund sk uwhdwuynd  woluwnwupwiht - hunwly  Yuunuubp'
nwnuwlwu gnpénwutinuyejw twppbip tbuwYubipht hwdwwwwnwufuw:

) TYwuwywunnid

— Ttwubiphtu hwéwlu sbu ubpyuwywgynud Ywd hunwy vwhdwuynd nwup bwywwmwlubpp,
ytpouwprynwupubipp, huswbu twl npn nbiwptpnw nwuwpwuwlwu hwuduwpwpwywuubpp,
hwpgwnpnwiubpp, Yhpwnynn dbpnnubpp dhindwsd s6u Jbipguwprynwupubph  wdpnnowlwu
wwwhnydwup:

— Npn2 nbwpbpnud nwubpp s6U wpunwgninwt dhownwpYuwjwywu Yuwwbpp b wnopjwih htwn
Ywwp, Yphpwnwlwu pwuwynyeiniu nubignn hwpgbp bW wnwownpwupubp hwqunby Gu
wnwownpynid:

— Pninp unynpnnubipp ubpgpwyywsd stu nwubiphu, jwu ywuhy nhnnpnubp:

— Undnpnnutph  puuwpwt  Ywd pdwgnpjut  dwwpnwyh  unngndp hwbwfu
dwybpbuwjhu £ hpwlywuwgynid, stu ywhwugynd hhduwynpnidubip:

— 2tU Yppwnynd quwhwundwu nwppbp dubp U deennubp, dwutwynpuwbu' duwynpnn
quwhwwnud gptipt sh hpwlwuwgynwd, hwbwh quwhwwnwywuubpp s&u hhduwynpyned,
dGyuwpwuynwd, unynpnnubiph  wnwoptpwgp,  hwonnnigniuutpp  hwqwnbwy  Gu
dwuntwuynwd. fupwfunwdwt dubp hwgywnbw Gu Yhpwnynid:

— Lbnwnwpd Yuwwh wwywhnyndp hhduwlwunw eny| £, tnbwjht wnwownpwupubpp ng
dhown Gu unnigynid, ng pninp wuhwulywuwih hwpgbpht £ wunpwnwpd uunwnynid:

Q) Ywpnpniuwynieyniuutph Guwynpnid
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— Cwbwlu wnwownpynn hwpgbpu ni wnwownpwupubpp dhndwsd st unynpnnubipp
putwnwuwwlwu b unbindwgnpdwlwu drnwdnnnipjwl qunpgwgdwup.

— Cwbwfu huwpwynpnieiniu sh pudtindnd unynpnnubipht hupunipnyu  gunubp hpbiug
utuwubpp, gunubi unpwpwp b hupuwwmhw nnwubip, hwpgbipht vw hhduwynpnwiubp.

— Cwbwfu U wnpgnwd pninp unynpnnubipht hpbug ubithwlwu Ywpdhpp hwjinubine,
punpnyejwu, nbtptp b wwpunwlwuniejniuubp unwudubiine huwpwynpnie)niuubp:

— Cwdwgnpdwlguwiht dpuninpunp duwynpdwup twywuwnnn nuunwduwlwu gnpdniubinyejwu
wnbuwlubpph punpnieyniup hwéwfu bwywunwlwihtu sh hpwlwuwgynid:

4. NRUNRS2K* SLS hUUSNR@SNRLL Nk UbrUNNRULC NRUNRSU UL CLEUSLNKU

Ttwuwpunnutiph Ynndhg quwhwwyb] Gu twlb nwnighsubph SLS  hdwgnyeniuu ni
Yphpwnnwip  nwnigdwt  pupwgpnd:  Suwhwwndwu  wprynwipubpp - ubpyujwgywd  Gu
géwwwwnybp 23-nwd:

YSwwyunplybip 23

Mumghsubiph SKS hdwgnipyut b Yhpwndwtl gauwhunpdw
wpynwupulipt’ puyp wnwplwubph

Ubpwywpup 5 (9%

10 (17%)

18 (31%)

P 77 (18%)

D 25 (43%)
A 22(37%)

10 (17%
e | 172679

B Uwpbdupphju m uyng jGgm

Luy

Cunn qdwwwuwnlybp 15-h mdywubpph’ hwyng |Gqyh 10 (17%) b Jwpbdwwhlwih 5 (9%)
nwnighsutiph SLS hdwgnieyniup «Uupwywpwp» £ quwhwwnyb): Suwhwndwu dhohuwgywd
wnryntupubip, pun nwpngubph, ubipyuwjwgywsé Gu gdwwwwnybpubip 24-nud W 25-nwd:

YSwwunplybp 24
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<uyng [Gqyph quuwhuwpyduwdé niunmighsuiph S<S
hdwgnipynittt nt Yppwnnidp nuup pupwgpmd

4.0
3.5 35

30303030'

2.7 2.7

2.0 2.0

1.7 1.7 |‘

“\« “\«@\(\fa“\% “\Q\ "o VT RY D 6

&Q&‘&&Q%Q&QQQ’ %u SRR RN,

<wyng |tiqh nwnighsubph S<S hdwgnieiniup «Fepwquiug» £ quwhwnyby 4, «Lwy»' 9,
«Pwdwpuwp»' 5, «Uupwdwpwp»' 2 nwpngubpnud:
Udbuwpwnpap wpryniupp' «GbGpwquiug»' gpwugdt; £ Updwdpph phy 8 hhduwlwu
nwnngnud, wdbuwgwdp wpryniupp' «Uupwdwpwp»' dwuwdénph phy 20 hhduwywu nupngntd:
YSwwyunplylip 25

Uwpbduphlyuyh quuhunpjudé niunighstiph S<S
hdwgnyaynitii nt Yppwnnidp nuup ptpwgpnid

4
3.5
3.3
3 3 3 3 3 3 3
2323252525
1717| ||
N °> ’\ v o°
"vgb"\g’» ’1« \\,,’1«’1«5,%5”%%5,'\
NS AW DD D> D N D D N

Uwpbdwwnhluwih nwunighsubph SLS hdwgnieniup «¥Gpwquiug» | quwhwngb) 2, «Lwy»'
11, «Pwduwpwp»' 6, «Lupwdwpwp»' 1 nupngubipnid:
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Udbuwpwpép wpryniupp' «3bpwquiug»’ gpwugyb) b Updwdhph phy 2 hhduwywu
nwnngnud, wdbuwgwdp wpryniupp' «Uupwdwpuwp»' Snwdipne ghy 25 hhduwlwu nwpngnid:

5. ¢rudnr uchuusuvLuerr ur3nrLLeLer

Fuwhwwnywsd nwnighsubiph quwhwwndwu punypwagphsubphg Bu twl'

— nwnghsubph nwuwjwunwsé 6-pn, 9-pn L 11-pn nwuwpwuubpnud  unnigdwu
pupwgpnud wnpjwsd gpwynp wotuwwnwupubphg «Uupwywpwp» quwhwwnywd unynpnnubiph
dhoht innynuwihts pyh hwzgwipywihu dhwynpp,

— unnigdwt  pupwgpnud  wnpywd  gpwynp  wfuwwmwuputiph «Uupwywpwp»
quwhwuwwywuubph b unyu undnpnnubpph’ wdjw; wnwpluih bwiunpn nwpdw nwpblwu
«Uupwywpwp» quwhwwnwywuubph nwwppbpnygjwu hwodwpluwihu dhwynpp:

Lowd punypwagphsubphg wnwohuph nbiwpnd quwhwwnnuiu hpwlwuwgyb) £ hbnbyjw|
Ubpw' bpb nwngsh nwuwjwunwd nwuwpwuubpnd wnbuswlwu dwpdup Ynndhg npdwd
gpwynp wpfuwwnmwuputiphg «Uupwywpwp» quwhwundwsd unynpnnubiph wninynuwihu pYbpph
(puin nwuwpwuutiph) dhohup 0-10% dhowlwypnud E, www nwnighst, puin wjn punigwanhsh,
quwhwwyty £ 4 dhwynp' «Fapwquiug», 11-20%-h nbwpnd' 3' «Lwy», 21-35%-h nbwypnut* 2'
«Pwdwpwp», 36% L wythh nbwpnd' 1 dhwydnp' «Uupwdwpun»:

Gpypnpn punyewagphsh wwpwguinu® Gt nwnigsh nwuwywunwé nwuwpwuubpnd
wnbuswlwu dwpduh Ynndhg npdwsd gpwynp wpfuwwnwuphg b Unyu wnwpywih uwfunpn
wwpjw  nwpbwu  «UWbopwdwpwp»  quwhwwnywd  unynpnnubph  wnynuwihu  pybiph
wmwppbpnyeyniup 0-10% dhowywjpnid £, www nwinighst, pun wyn puniywagphsh, guwhwwnyb) §
4 dJhwynn' «¥bpwquiug», 11-20%-h nbwpnid' 3' «Lwy», 21-35%-h nbuypnud' 2 «Pwdwpwp», 36%
U wybiph nbwpnud* 1 dhwynp' «Lupwdwpwpy:

Stuswlywu dJwpduh Ynndhg hpwlwuwgwd uwnngndubph opowtwynd wpygb) Gu
ghwynn wluwwnwupubn «Uwpbtdwwnhlw» («Kwupwhwohy», «Gpypwswthniginiu») b «<wyng
ltqnw» («Uwyjptuh») wnwplwubphg:

«Uwpbtdwippyw»  wnwpluwih  wnwownpwipbbinn  Yuwqdyty Gt Yowhwipdwt U
punwynpdwt YGtpppnup Ynndhg, «<wyng [Ggn» wnwpluiyhg pndwd pliwunpnysywt tinyebnp
pbppyly Gu bwpunpn nwuwpwbnd inipwgnwd tynyelinhg:

Cwyng [tqyp pLwnpniegjwup dwutwlygwsd 2080 unynpnnubphg (Sdwwwnybtip 18)
«FEpwquiug» bu quwhwwnyb 327-p (15.7%), «Lwy»' 710-p (34.2%), «Pwdwpwn»' 568-p (27.3%),
«Uupwdwpwp»' 475 (22.8%):

Uhoht quwhwuwnwywup hwyng [Gqyph pbunpnyeiniuhg Yuqdbp £ 5.9 dhwydnp (10
dhwynpwjht uwunnwynid):

YSwuwunplip 26
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<wyng [Gqih phpunpnyaywl wpnyniipbbp
475 (22.8%) 327 (15.7%)

=%

®9--10 m7--8 w4--6 »1--3

Uwpbtdwwhywh  gpwynp  woluwwnwupht  dwutwlygwd 2071 unynpnnubiphg
(Fdwwwwnlbp 27) «Ybpwquug» Gu  quwhwwndb 115-p (5.5%), «Lwy»' 259-p (12.5%),
«Pwdwpwp»' 782-p (37.8%), «Uupwydwpwn»' 915 (44.2%):

Uhohtu quwhwunwlwup dwetdwwnhlwih gpwynp wofuwnwuphg Ywqdb| £ 4.2 dhwynnp:

YSwwunplylip 27

Vwpbduipphljuyh gpuynp wpfuunpwiph wpnyniuputp
115 (5.5%)

259 (12.5%)
915 (44.2%) ’ P

910 u7-8 w46 =1-3

Cun  «Unnigdwt  pupwgpnd  wnpjwd gpwynp  wofuwwnwupubphg  «Uupwydwpwp»
quwhwwnywd unynpnnubph  dhoht wninynuwjhtt  eYyh  hwodwpywiht  quwhwnwlywup»
swhwuhoh' nwnighsubph quwhwwndwu wpryntupubpu wjuwhupt Gu.

YSwwyunplyip 28



Mumghsuliph quuwhunpwlwbtbpt’ pup
ppbuswlw dwpduh Ynndhg pppdwé qpuidnp wapiwpwupbiph
wpnyniupiiph

e | oy —36 (62.1%)
Pujunun | S G e 23 (38.3%)
Lun] 38 e 15 (25%)
tnwquiiy | — 12 (20%)

B VUwpbtdwnmplju ® 3wyng tgnL

Cwdwdwju gdwwwwnlbp 28-h wdjwijubph’ Geb wbuswywu Jwpdup Ynndhg wpdud
gpwynp wpfuwwnmwuputiphg «Uupwywpwp» quwhwundwsd unynpnnubiph ninynuwihu pYbpph
(puwn nwuwpwutbiph) dhohup

— 0-10% dhowlwjpnud k, www, puin wju swihwuhoh, guwhwwnybi tu «FhEpwquug» hwjng
lGqyh nwnighsutiph 20%-p, dwebdwunhYwh nwnighsutiph 6.9%-p,

— 36% U wybp £, wyw quwhwwnyt) Gu «Uupwdwpwp»' hwyng [Ggyh nwnighsubiph 20%-
p, YwpebdwunhYwih nwunighsutiph 6.9%-p

Upryntupubipp gwdp Gu dwpbtdwwnhlwihg:
Cwdwdwju wyu swihwuhoh' dhoht guwhwwnwwuubpu, pun nwpngubiph, ubpywjwgyws
Gu qdwwwwnybpubp 29-nwd b 30-nud:
YSwwyunplybip 29

<uwyng [Ggni

37 338

3.0 3.0
25 27
23 23 23
20 20 20 23
T I I I I I I | |
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Cwjng [Ggyh nwnighsubiph dhoht quUwhwwnwywlu, pun nbuswywu dwpdup Ynndhg
wnpjwd gpwynp woluwwnwupubph wprynipubph, Yuqdb £ «QbGpwquug»' 3, «Lwy»' 5,
«Pwydwpwp»' 9, «Uupwdwpwp»' 3 nwpngubipnud:

Udtuwpwpé&p wprynwupp gpwugytip £ holwuh phy 4 hpduwlwt nwpngntd, wdtuwgwdp
wpryntupp’ Hynwdpne phy 27 hhduwlwu nupngnd (gdwuywinlybn 29):

Yowuwyuplylip 30

Uwpbtdunphljw

3.3
3.0
2.5
2.3
20 20
1.7 1.7

13 1.3 1.3 13
1010101010101010| | | |
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Cuwn unyu swihwuhoh' dwpbdwwnhlwih nwnghsubph dhoht quwhwwnwlwup «Lwy» k3,
«Pwdwpwp»' 5, «Uupwdwpuwp»' 12 nupngubipnid:

Udtuwpwpdp wpryniupp gpwugyty £ Snphup phy 1 wywg nwpngnud, wdbuwgwdn
wpryniupp' «Uupwdwpwp»' 8 (hwjwuwn) nupngubpnud (gdwwwunytip 30):

Cun «Unnigiwt pupwgpnd npywd gpwynp wofuwwnwupubph quwhwwwlwuubph L
unyu undnpnnubph’ ]  wnwpluih twjunpn nwpdw wwpbuu «Uupwdwpupy
quwhwwwlwuubph wnwppbpnywu» swihwuhoh nwnighsubph quwhwwndwu  wprynwpubpu
wjuwhuhu bu.
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Qowwunplylip 31
Mumghsuliph quuwhunpwlwutbpt’ puyp gpuiydnp

upfuunpwiptiiph b ppupbluwt quuwhunpwlwutbph hwdwnpdw
swithwhzh

Uupwdwpwp 9 (15y) 34 (58.6%)
— 9 (15.5%)
22 (36.7%)
o 7 (12.1%)
15 (25%)
et R 14 (23.3%)

B Uwprbtdwnhjuw  ®3wjng Ggnt

Cwdwdwju gdwwwwnlbp 31-h wdywijubpp’ Gt wbuswlwu Jdwpdup Ynndhg wnpdud
gpwynp wofuwwnwupubph «Uupwdwpwp» quwhwwnwlwuutph W unyu undnpnnubph’ tndju
wnwnpYywjh uwfunpn nmwpyw nwptwu «Uupwwpwpr» guwhwnwlwuutiph tninynuwihu pytiph
wmwppbipnieniup

— 0-10% dowluwjpnud k, www, pun wju swihwuh2h, guwhwunyb| Gu «¥Gpwquiug» hwjng
lGqyh nwnighsutiph 23.3%-p, dwpbdwwnhlw)h nwunighsutiph 13.8%-n,

— 36% L wybp £, wyw quwhwunyty Gu «Uupwdwpwp»' hwyng |Gqyph nwunighsutiph 15%-n,
dwpbtdwunhlwih nwnighsutiph 58.6%-n:

Uprynwupubpp  gwdp  Bu  dwpbdwwhlwihg:  Cun wju  swihwuhoh'  dhohu
quwhwwnwlwuubpu, pun nwpngutiph, ubipluwjwgywsé Gu gdwwwwnybpubp 32-nwW b 33-nwd:



YSwwyunplybip 32

<uwyng |Gqnt
3.7 3.8
3.0 3.0 3.0 3.0
27 27 2.7
23 23 23 25
11 ||||||||
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Cwjng [Gqyp nwnighsubph dhoht quwhwwnwywiu, pun gpwynp wfuwnwupubph W
nwpbywlu guwhwwnwywuubph hwdwnpdwl wpryniupubph, Yugdb) b «3Gpuquitg»’ 3, «Lwy»'
8, «Pwdwpuwp»' 8, «Uupwdwpwp»' 1 nupngubipnid:

Udbuwpwpd&p wprynwupp gpwugyt £ holwuh phy 4 hhduwlwt nwpngnid, wdbkuwgwdp
wpryniupp' Gplwuh phy 46 wjwg nwpngnu (gdwwwwnlbp 32):

YSwwunplybip 33
Uwpbtdunphlw
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Uwpbdwwnhlwih nunighsubph dhoht quwhwunwywuu, pun gpuwynp wofuwwmwupubiph b
nwpbywt quwhwwnwlwuubph hwdwnpdwu wpryniupubph, Ywqdb)  «Lwd»' 5, «Pwudupups’
6, «Lupwdwpwp»' 9 nupngubpnid:

Udtuwpwpép wprynupp gpwugyb) £ Snppup phy 1 wjwg nwpngnud, wdbuwgwdp
wpryntupp' 7 nupngubipnid (hwjwuwp) (gdwwwnlbp 33):

Stuswlwu dwpdup Ynndhg npdwsd gpuwynp wofuwwnwupubph b unyu undnpnnubpp' unyu
wnwplwih  twpunpn wwpdw  wwpbluwu dhoht quwhwwwywuubpp  ubpluwjwgws  Gu
géwwwwnytiputip 34-nw b 35-nwd.

YSwwyunplybip 34

<uyng tqup dpghti gtuhwipwlwiilp’ puip nupngtilipp
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H 3w)ng (Gayh rGwnpniejwl dhohl guwhwunwlwllbp pun nwnpngubph
B LnyU unynpnnutiph hwyng |Gquh Lwhunpn nLunwpyw twpblwu guwhwwnwywllbnpl pun nwpngubiph

Cwyjng |Gqyh pHwnpnyeintuhg wdklwpwnpdp wpryniupp' «Lwy»' gpuugyty £ holwuh
prhy 4 hpduwlwu nwpngnuw, wdbuwgwsdp wpryniupp' Gpuwuh phy 46 wljwg nupngnid
(qdwwwwnlybip 34):
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YSwwunplybip 35

Vwpbduiphljuyh dhohti quuhuipuwlwlilip” puyp nuypngtiiph
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B Uwpbtdwunhlywih gpuwdnp wphuwwnwleh dhoht guwhwwnwlwlubp pun nwpngutph

B Unyl unynpnnutinh bwhunpn nLunnwnyw dwetdwwnhluwih (hwupwhw2dh) nnwpGlywl
gquwhwwnwlwlubplu pun nwnpngubph

Uwpbdwwnhluwih gpwynp wotuwwnmwuphg wdbuwpwnpap wpryniupp' «Lwy»' gpuugyb b
Snphuh phy 1 wjwg nwpngnu, wdbuwgwsn wpryniipp' «Uupwywpwpy' Updwyhph phy 8
hhduwywu b Updwyhph phy 2 dhotwywnpg nwpngubipnud (géwwwwnytip 35):

Ywplnp £ ok, np dwebtdwwhlywih gpwynp wojuwwnmwuphg dhoht quwhwwmwlywup
Ywquty £ «Uupwdwpwp»' nupngubiphg 5 (25%)-nwd, uwlwju unyu undnpnnubiph’ Uwfunpn
nwpw dwpbdwunhlwih (hwupwhwayh) nmwpbwu guwhwwnwlwuubph dhohup tnwwnwuyb §
6-7.2 dhowlwpnid’ «Lwy»:

6. ALULUSNhU

buswbtiu wpnbu huy uzdby £ nunghsubph guwhwwnnwu ppwlwuwgyty £ 4 dhwynpwhu
uwunnuyny (4 «¥bGpwquiug», 3' «Lwy», 2" «Pwduwpuwp», 1 «Uupwywpwn»)' pun nunighsubph
S<S hdwgnpjwu W nwnigdwtu pupwgpnd npw Yphpwndwu, nwubph wpryniwybnnyejw,
wbuswywu  dwpduh Ynndhg  wpdwd  gpwynp  woluwwnwuplbiph wprynwupubiph,
quwhwwwlwuubph hwdwnpdwu puniypwagphsutiph:

<wyng |tqyh 60 nwnighsubiphg «3Gpwquug» Gu quwhwwnyb 9-p (15%), «Lwy»' 31-p (52%),
«Pwywpwp»' 18-p (30%), «Uupwywpwp»' 2-p (3%):
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Uwpbtdwwhlwih 58 nwnighsubiphg «YGpwquug» Gu quwhwwnyby 3-p (5%), «Lwy»' 15-p
(26%), «Pwdwpwn»' 38-p (66%), «Uupwwpwp»' 2-p (3%) (qdwwwwnlybp 36):

YSwwyunplybip 36
<uyng [Gqyph U dwpbdunphljuyh ntunighstiph
quwhunpwluwttbph pnynuuyhti wpnyniipubp

66%
15%
>% 3% 3%
«QEpwquiig»’ «Luy»’ «Pwywpwp»®  «Ulpwdwpwn»’
4 dhwynp 3 dhwynp 2 dhwynp 1 dhwynp

B 3wyng (gn. W VUwpbtdwnhlw

buswtu ubpyuwjwgws £ gédwwwwlybp 28-nd’ Gpynt wnwplwubph nbwpnd k|
«Uupwywpwp» Gu quwhwwyb| nwnighsubiph 3%-p, nwuwjwundwu wpryniwwybunnieginiup
pwpap sk dwebdwwnhlywih nwunwghsubiph dnwn:

Lwing |Ggyh nwunighsubiph dhoht quwhwwwywuubipu, pun nupngubph, ubpyuwjwgyws tu
géwwwwnybp 37-nwd.

YSwwyunplybip 37

<uyng [Eqyp nwunighsuliph dhohti quuwhwpwlwuubipt' pup
nupngiph
(4' «Q-bpulqwtlg», 3' «Luu[», 2' «Puu[wpulp», A «utlpull[ulpulp»)
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Cun  gqdwwwuwlybp 37-h  wdjwiubph’  nwmghsubph  quwhwwndwu  wpryniupubpp
wdbuwpwpépu Gu Updwdhph phy 8 dhouwlwpg nuwpngnud (quwhwwndwt wpryntupnid
«FEpwquiug» Bu quwhwwndby 5 nwnighsubiphg 4-p (80%)), wdbuwgwédpp' Gpuwuh phy 46
wljwg nwpngn (3 quwhwwndwd nwnighsubphg 1-p quwhwwndb) b «Uupwdwpwpy», 2-p'
«pr{wnwn»):

Uwpbtdwwhlwih  nwnighsubph  dhoht quwhwwnwlwutbpu, pun  nupngubipp,
ubpyujwgywsd tu gdwuywnybip 38-nud.

Yowwunplip 38

Uwptduiphlyuyh ntumighsubiph dhopti guuwhunpwlwtulipt’ pup
nujpngukbph
(4‘ «YGpwquiig», 3 «Lwy», 2' «Pwdwpuwp», 1' «Ubipwdupuwp»)
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Cun  géwwwuwlbp 30-h  wnduubph’ nwnghsubph  quwhwwndwt — wpryniupubpp
wdbwpwpapu Gu Gnphuh phy 1 wwg nupngnw (quwhwndwt wpryniupnid «SEpwquug» Gu
quwhwwyty 5 nwnghsubiphg 3-p (60%), «Lwy»' 2-p (40%), «Pwdwpwp»' 1-p (20%)), gudn’
«Pwywpwp» wpnyniup £ gpwugyt) 12 nupngubipnid:

Uhohtu quwhwunwlwup «¥Gpwquiug» quwhwndwsd nwpngubpp 3-u BU' hwyng |kqyhg,
dhohtu quwhwwwlwup «Uupwdwpwp» quwhwndwsd nwpngubp swu pE hwyng |Gquhg, pRY
dwpbtdwunhlwihg:

7. BRPULUSNR@E3NRL

Nwnighsubph  quwhwwndwu  dhoht wpryntuputipp hwyng [Gquhg 2.8 («Lwy»), huy
dwpbdwwhywihg' 2.3 («Pwdwpwp») Gu, unnignudubph opowtwynd undnpnnubipht nmpduwd
gpwynp w2fuwwnwupubiph guwhwwdwu dhohu wpryntupubipp hwyng |Ggyhg 5.9 («Fwdwpwp»)
E, dwpbdwwhluwihg' 4.2 dhwynp («Pwdwpup»):
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Uhwdwdwuwl unyt unynpnnubiph bwiunpn tnwpyw unyu wnwpywubph dhohtu tnwpblwu
quwhwuwwywuubpp pwpép Gu. hwyng [Gqyh nbwpnd 6.9 («Pwdwpwn»), huYy dwpebdwwnhlyuwh
nbwpnd' 6.6 dhwynp («Pwdwpwp»):

QTwuwunwiutph b unynpnnubph gpwydnp woluwnwupubph npwljuwywu b pwuwlwywu
wnrynwupubiph bipindnieyniup gnyg £ wwihu, np suwjwé punhwunp wndwdp «Uupwydwpup»
quwhwwnywd nwpngubip sywu, wjunwdbuwjuhy, nwuwjwundwtu U nwnwWlwnniejwu
gnpdpupwgnd wnlw Gu npnawyh fuunhpubp:

Jdbpindnigjwu  wprynwupubpp hpdp Gu wwjhu  Bgpwlwgubiny, np ungnpnnubph
wnwownhdnipyniup ninhn hwitdwwnww § nwuwyjwundwu gnpépupwgh npwlyh hbw:

Cuwn nwuwudwu duwpneh pwdhuutph' wnyw k hGwnlyw| punhwunp ywwnybpp.

— nwnuuwywu dhowydwjph guwhwwndwt dhoht wpryntupp hwjng |Gqyh nwubipht Yuqdb|
E 3.4 («Lwy»), huy Jwpbdwwhywih nwubppt’ 3.3 («Lwy») dhwynp, vwlwju npulwlwu
dbpindnigywu - wpryntupnid - wwpqybp E, np nwnwuwlwu  Jdhowdwipp  nwpngubpnud
pwpbwydwu Ywphp nwp' nwunduwodwunwly ujnyebph pwqlwquubgdwu, npwup pninp
unynpnnutph  Ywppptbpht  hwdwwwwwufjuwutigdwu, SLS  gnpdhpubiph  Yhpwndwu
wpnynibwybnnyjuu pwpdpwgdwl, nwubph hunwly yjwuwynpdwu, wdpnnowlwu thnytpny
hpwlwuwgdwtu b dwdwuwyh Yunwydwpdwl ninnnieyntutpny.

— «MunuWtwlwt tywuwnwynp dhowyw)p» pwnwnphsp pwpdp £ guwhwwinyb) hwyng [Gqyh
wju nwnighsutiph dnwn, npnup hwdtdwwnwpwp pwpép Gu qguwhwuinybip pun « hwuwpwbh U
nwuwdwdh Junwdwpnd» ptniypwagppsph: <wyng |Gqyh wju nwnighsubipp, npnug nwubphu
pwpdp b quwhwwnyb) hwnnpnwlgdwt Jpwlynypep, hwdtdwwnwpwp pwpdp £ quwhwungb) bwlb
nwuwpwbp b nwuwdwdh Gunwywnpnidp.

— dwpbtdwwhywh nwuwdwdbppht' pun  «NwnWuwywu  uywunwydnp - Jhoww)jp»
pwnwnphsh' hwdbdwwmwpwp pwpép Bu quwhwndbp wju nwnighsubpp, npnup pwpép Bu
quwhwuwnyb) pun « "hwuwpwbh uhwynpuwtip» puniewagnphsh: Uhwdwdwuwl, hwdtdwwnwpwp
jwy hwnnpnwlygynn dwebdwwnhlwih nwnighsubph nwuwdwdbpht jwy b twb pwuwpwbp
Gwhwynpwtipp.

—  nwuwywundwu gnpdpupwgh quwhwwndwu dhohu wpryntupp hwyng |Ggyh nwubiphu
Ywqub £ 3.3 («Lwy»), huly dwpbdwwnhlwih nwubpht' 3.2 («Lw») dhwynp, uwlwju npuluywu
dtpindnigywu  wprynwipnud - wwpqybp £, np nwuwdwunndp nupngubpnd  pwpbjwydwu
wuhpwdbtounnyeniu nwip’ nwuwdwundwu b nwnwWuwnnyejwt unpupwpwlwu  JdGpnnutph
Yppwndwu, Uneh puupiwu b wnuwht wnwownpwupubiph unnigdwu ni quwhwwndwu
wmwppbp  wnbuwyubph L dbennubph, fupwjunwdwu &ubph  wprynwwybn  Yhpwndw,
htinwnwpéd uwwh wwwhnydwt ninnnienitutipny.

— nwuwywunnnh Ynndhg Ywpnnniuwynyeyniututiph duwynpdwup bwywuwnnn gnpdpupwgh
quwhwuwdwtu dhohtu wpryniupp pE hwyng |tqyh, pE Jwpbdwwhluwih nwubphu Ywqdb) £ 3
(«Pwdwpwp») dhwynn, uwwju npwlywywu ybpinwdnyegjw wpryniupnd wwnpqybi &, np nwpngu
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wuhpwdbtonneniu niuh Jbpwuwbint b pwpbjuybint nwuwjwundwu JdGpnnupwunyeiniup
putwnwuwuwlwu dnwdnnnigjwu W hupunipnyuniejwu duwynpdwu hwdwwnbipuwnnid.

— pun «twuwdwunnw» pwnuwnphsh’ wnwyb] pwpép Bu guwhwwndb) hwyng |Ggqyh wju
nwnighsubipp, npnup dGd npwnpnueiniu Gu nwpdund Uneh pulwpPpwu unngdwu L
quwhwwdwtu Ypw, dwpebdwwhlwih wiu nwnighsubpp, npnup wnwyb] nwnpnyenu Gu
nwpapb| hGnwnwnéd Yuwwh wwywhnydwu ninnniejwdp.

— huwjng |Gqyh wju nwunwghsubipp, npnug nwubphtu pwpép £ quwhwwndby neh pblwdwb
uypnignudts ne quwhwiypnidp, hwdtdwwnwpwp pwpép b quwhwngb) bwl hGyprwnwnpd Yuwh
wuwwhnynidp: UwebdwunhYwh wju nunighsutipp, nypbip hwdbdwipwpwn upbnpmd GU nwup
fupwldwt gnpdplpuwgp’ J&& nipwnpniyenit Gu nwpdtmd Wneh pblywidwt uypniqiwt U
quwhwipdwt gnpdptpwgtbph Ypw.

— dwpbdwwnhluwh nwuwdwdbphl «“Ywpnnniwynyeynituutinh dlwynpnidp»
hwibtdwunwpwp pwpép £ quwhwuingb] wjt nwunighsubiph dnwn, ndpbip pwpdp Gu quwhwunyb
pun «Rullwnwunwlwu b untindwagnpdwywu dinwdnnniejniu» puntewagnhsh: Puntewagnphsubtipp
guwhwwndwu wpryniupubipu £ gnyg Gu wnwihu, np dwebdwunhlwih wju nwnighsubipp, npbin
dtd npwnpniegniu Gu nwpdund  unynpnnubiph putwnwuwywu U unbndwgnpdwlwu
dinwdnnnipjuu  qupgwgdwt  Jpw'  Ywplnpnd  BU Upwug  hupUnipnyunieiniut ni
hwdwagnpdwygnypniup.

— nwnighsubiph SLS hdwgnyejwu dhohu quwhwwmwlwup hwjng [tiqyph nwubippu Yuqudb| £
2.8, dwpbdwwnhlwjh nuubpht' 2.7 dhwynp.

— hwyng |Gqyh nwnighstiph dhoht quwhwwmwlwuu, pun nbuswlwu dwpduh Ynndhg
wnpwd  gpwynp  woluwwnwupubph  wprynwpubph, Ywqdbp £ «Qbpwquug»’ 3 (15%),
«Uupwywpwp»' 3 (15%) nwpngubipntd.

— dwpbtdwwuhYwh nunighsubiph dhohu quwhwwnwlwut, pun nbuswlywu dJwpduh Ynndhg
unpqwd gpwynp wotuwwmwupubiph wpnyniupubiph, «Ytipwquug» sh guwhwwnyb) ng dh nwpngntd,
«Uupwywpwp» £ quwhwwnybip 12 (60%) nwpngutipnid.

— hwjng |Ggyh pGwnpnieinuhg «YEpwquug» Gu quwhwwyb] gpwynp wotuwnwupht
dwutwlgwsd unydnpnnubiph 15.7%-p, «Uupwdwpwp»' 22.8%-p, dwpbdwwnhlwih gpwynp
wotuwwnwuphg' «3Gpwquiug»' 5.5%-n, «Lupwdwpwp»' 44.2%-pu.

— hwjng |Gguh nwnighsubiph dhoht quwhwwnwlwuu, pun gpwynp wofuwwnwupubiph b
nwpblwu quwhwwnwlwuubph hwdwnpdwu wpryniupubph, Yuqdb) £ «Yspwquiug»’ 3 (15%),
«Uupwdwpwp»' 1 (5%) nwpngubpnud.

— dwpbtdwwunhYuwjh nwnighsubiph dhoht quwhwwnwywuu, pun gpuynp w2fuwnwupubiph
L vnwpbwu quwhwwnwlwuubph hwdwnpdwu wprynwipubph, «3Gpwquug» sh quwhwnyb
nwpngubiphg ns daynud, «Lupwdwpwp» £ quwhwundb)' 9 (45%) nupngubpnud.

— hwyng |tgyph 60 nwunwghsubiphg «¥Gpwquiug» Gu quwhwwinyb) 9-p (15%), «Uupwdwpwp»'
2-n (3%): Uwpbtdwwnhywih 58 nwnighsubiphg «Stpwqwug» Gu quwhwwdbp 3-p (5%),
«Uupwdwpwp»' 2-p (3%):
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“twpngubipnid hpwywuwgywd qUwhwwndwu wnrynupubiph yGpwpbpjw
Jbpndnipniutbipp’ undnpnnubiph wnwownhdniyegjwu b nwuwdwundwu wpryniuwybunniejwu
pwp&pwgdwup dhinywd wnwowpyubtipny, wpwdwnpyb) Gu nupngubph wuoptiutbphu:

Unwowpyubipp hhduwlwunw ybGpwpbpb) Gu nwunuwwt bywunwynp dhowydwjph L
nwuwywundwu gnhpdpupwgh pwpbijwydwup, unynpnnubiph hupuntpnyuntejwu,
hwdwgnpdwygnipjwu, putwnwwuwlwu b unbindwagnpdwlwu dunwdnnniejwu qugugdwup
Uwwuwnnn Yupnnniuwynipntuubph dLwynpdwup:

NYUNYG Jupgnipeyni
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